



# 行遊人萬昨市北終送子核為

化際國向走已題議核反內國顯凸 與參表代名餘十五國各太亞 結集士人核反台全

共同發表「國際反核大遊行」聲明，文中強烈反對法國在南太平洋恢復核子試驗，及中國的

重力機械車滿街跑  
管理鬆弛常肇意外

5

「國際反核大遊行」昨天在台北舉行，來自大溪地、法國、中國的代表參加。



## 台抵機警預兩購新

標自個千二蹤追時間，時小六空帶可。增大力能防空海台，

# 世婦大會今在北京揭幕

一百八十餘國萬餘名代表，將在會中通過行動綱領與北京宣言

一特派記者文現深、梁玉芳／北京三日電】號稱聯合國有史以來最大型國際會議的第四屆世界婦女大會，明天將在北京國際會議中心揭幕。有一百八十多個國家、一萬多位政府代表參與，會中將通過「行動綱領」與「北京宣言」，為全球婦女爭取更平等、和平、發展、和平為主題的第四屆世婦會將進行十二天，在十五日閉幕。

世婦會的主要目標是通過「行動綱領」，以反映一九八五年「奈洛比前瞻性策略」至今的進展，並決定在二〇〇〇年以前各國採取行動的優先順序，以加速在本世紀結束前提升婦女的地位。

「行動綱領」內容包括消除婦女的貧窮、教育不均等、衛生、人權、和平等議題，包含性靈、家庭暴力等問題；但由於各國立場不同，目前只有三成的內容達成共識，最大的困難在於婦女墮胎權利、同性戀者是否能組家庭等涉及宗教、

【本報系專用紐約時報報導】李登輝總統本月一日在台北接美國紐約華爾街日報總編輯湯姆士·佛萊曼（Thomas L. Friedman）訪問，在受訪的過程中，李總統向中共黨主席江澤民發出認和的訊息；他說，台灣兩岸可以在未涉及美國的情況下，自行解決彼此間的政見。此外，他追求的絕非台灣獨立，並希望兩岸恢復對話。

本總統在談到中共當局針對他個人發起的一連串威脅宣傳，攻擊的問題時表示：「你可以看得出來，他們（中共）對我們開，反核人士抗議政府核能政策，並向國際宣示『台灣人民反對核能及核武』的決心。

整個活動歷時四小時，遊行隊伍除在國民黨中央

黨部前，曾引發小爭議，

並在臺灣當局仍然主張在國際場合舉行類似

會議，中共則主張「在中國的權力轉移摩梭落定，以及台

灣（明年三月總統選舉）大選結束之後，一起考慮舉行會議

的可能性。目前，江澤民的立場非常微妙，因此，我們有必

要暫候一段時間，靜待事態的敏感性降低。」

在整個訪問時間，靜待事態的敏感性降低。第一，他並

不是在為台灣尋求國際社會承認的獨立地位，因為，這很可

能觸發戰端。李總統表示，他追求的目標是「讓台灣在世界

舞台上享有更高的地位，而這種地位必須與台灣的經濟實力

還是上張在國際場合舉行類似會議，中共則主張「在中國的權力轉移摩梭落定，以及台

灣（明年三月總統選舉）大選結束之後，一起考慮舉行會議

的可能性。目前，江澤民的立場非常微妙，因此，我們有必

要暫候一段時間，靜待事態的敏感性降低。」

在整個訪問時間，靜待事態的敏感性降低。第一，他並

不是在為台灣尋求國際社會承認的獨立地位，因為，這很可

能觸發戰端。李總統表示，他追求的目標是「讓台灣在世界

舞台上享有更高的地位，而這種地位必須與台灣的經濟實力

還是上張在國際場合舉行類似會議，中共則主張「在中國的權力轉移摩梭落定，以及台

灣（明年三月總統選舉）大選結束之後，一起考慮舉行會議

的可能性。目前，江澤民的立場非常微妙，因此，我們有必

要暫候一段時間，靜待事態的敏感性降低。第一，他並

不是在為台灣尋求國際社會承認的獨立地位，因為，這很可

能觸發戰端。李總統表示，他追求的目標是「讓台灣在世界

舞台上享有更高的地位，而這種地位必須與台灣的經濟實力